

सुशासन दिवस पर बूथों तक पहुंची सरकार

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के निर्देश पर रविवार को प्रदेश भर में ग्राम चौपालों का की मन की बात सुनी। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेन्द्र भट्ट ने डोईवाला में, प्रदेश महामंत्री संगठन अजय कुमार राजपुर के मंत्री और शासन, विभागों और जिलों के अधिकारी भी गांवों में चौपाल लगाई गई। कैबिनेट मंत्री धन सिंह रावत ने



आयोजन किया गया। मुख्यमंत्री धामी ने खुद भी चौपाल लगाई। सीएम ने मसूरी विस में डाकरा बूथ में प्रधानमंत्री मोदी



कोटद्वार माल गोदाम रोड, प्रेमचंद अग्रवाल डोईवाला के लच्छीवाला में, सुबोध उनियाल ऋषिकेश के गांधी ग्राम

उत्तराखंड के प्रणेता हैं अटल जी: धामी

देहरादून (उद संवाददाता)। पूर्व प्रधानमंत्री भारत रत्न, स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मुख्यमंत्री आवास में उनके चित्र पर श्रद्धासुमन अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। अटलजी की याद में रविवार को राज्यभर में कई कार्यक्रम आयोजित किए गए। मुख्यमंत्री ने कहा कि स्व. अटल बिहारी वाजपेयी कुशल प्रशासक, राजनीतिज्ञ एवं लोकप्रिय जन नेता थे। वे एक ऐसे महान वक्ता थे, जिन्हें समाज के सभी वर्गों के लोग प्यार और आदर करते थे। वाजपेयी सर्वश्रेष्ठ वक्ताओं में शामिल हैं। उनके लिए राष्ट्रहित सर्वोपरि था। अटलजी उत्तराखंड के प्रणेता हैं। उन्होंने न केवल उत्तराखंड (शेष पृष्ठ सात पर)



जंगल में शराब पी रहे युवक को बाघ ने बनाया निवाला

जंगल में मिला क्षत विक्षत शव, दो दोस्तों ने भागकर बचाई जान

रामनगर (उद संवाददाता)। शनिवार की देर शाम कॉर्बेट नेशनल पार्क से सटे मोहान एवं धनगढ़ी क्षेत्र के बीच



जंगल में शराब पी रहे तीन युवकों पर बाघ ने हमला कर दिया। बाघ एक युवक को घसीटते हुए जंगल की ओर ले गया। दो युवकों ने वहां से भागकर किसी तरह

फायरिंग करके बाघ को खदेड़ा

रामनगर। सुबह जब वन विभाग के कर्मी और मृतक के परिजन नफीस के शव को ढूँढते हुए जंगल में शव के पास पहुंचे तो बाघ की दहाड़ सुनकर वनकर्मियों और परिजनों में हड़कम्प मच गया। हाथियों के साथ सर्च अभियान में जुटे वन कर्मियों को बाघ को भगाने के लिए हवाई फायरिंग करनी पड़ी। इसके बाद वन विभाग ने शव को कब्जे में लेकर पुलिस के सुपुर्द किया।

जान बचाई। वन विभाग की टीम ने सर्च अभियान चलाकर युवक के शव को बरामद कर लिया है। घटना से मृतक के परिजनों में हड़कम्प मचा है। जानकारी के मुताबिक नफीस पुत्र अब्दुल रशीद निवासी नॉर्मल स्कूल खताड़ी, सूरज नेगी उर्फ रवि पुत्र पुष्कर सिंह निवासी इंदिरा कॉलोनी, मोहम्मद शमी पुत्र सलीम निवासी ऊंटपड़ाव रामनगर शनिवार की शाम को मोहान क्षेत्र में घूमने गए थे। बताया जाता है कि तीनों युवक पनोद नाले के पास शराब पी रहे थे। अचानक जंगल की ओर से आए बाघ ने हमला बोल दिया। बाघ नफीस जबड़े में दबोचकर

जंगल की ओर ले गया। जबकि उसके दोनों साथियों ने वहां से भागकर अपनी जान बचाई। इसी बीच वहां से होकर गुजर रहे डंपर चालक ने दोनों को अपने वाहन में बैठाकर वन विभाग तक पहुंचाया। सूचना पर वन कर्मी और पुलिस कर्मी मौके पर पहुंचे। नफीस को खोजने के लिए सर्च अभियान चलाया। अंधेरे में वन विभाग और पुलिस को नफीस का मोबाइल और पेंट ही मिल पाई। अंधेरा अधिक होने के कारण रात में सर्च अभियान रोकना पड़ा। सुबह फिर सर्च अभियान चलाया गया तो नफीस का शव झाड़ियों से बरामद हुआ। बता दें कि इस क्षेत्र में बाघ (शेष पृष्ठ सात पर)

मृतक के दोस्तों पर केस दर्ज

रामनगर। प्रतिबंधित क्षेत्र में शराब पीने पर जहां एक युवक को जान गंवानी पड़ी वहीं मृतक के दोस्तों को भी उनका शौक भारी पड़ गया। मृतक के दोस्तों के खिलाफ वन विभाग ने विभिन्न धाराओं में केस दर्ज कर उन्हें पुलिस के सुपुर्द किया है। युवकों पर बाघ के हमले की



गदरपुर में ग्रामीणों ने फिर घेरा थाना वनंतरा मामले में केस को कमजोर कर रहा सरकार का बयान: हरदा

युवक की मौत के मामले पुलिस पर कार्रवाई की मांग

गदरपुर (उद संवाददाता)। होमगार्ड के वाहन से युवक की मौत के मामले में पुलिस सकैनिया चौकी के पुलिस कर्मियों पर कार्रवाई की मांग को लेकर ग्रामीणों दूसरे दिन भी थाने का घेराव कर हंगामा किया। घेराव के चलते आस पास के थाना चौकियों की पुलिस को भी मौके पर बुलाना पड़ा। पुलिस अधि कारियों ने कार्रवाई का आश्वासन देकर बमुश्किल ग्रामीणों को शांत किया। बता



दें कामरेड का डेरा केलाखेड़ा निवासी बीस वर्षीय जसवंत सिंह पुत्र महेन्द्र सिंह गांव के ही राजेन्द्र सिंह पुत्र रणजीत सिंह

ऋषिकेश (उद संवाददाता)। प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत ने कहा कि वनंतरा मामले में वह सोमवार को गांधी 1 पार्क में एक दिवसीय धरना देंगे। उन्होंने कहा कि सरकार की ओर से वीआइपी को लेकर दिया गया बयान भविष्य में संबंधित मुकदमे और दंड प्रक्रिया में बाध बन सकता है। पत्रकारों से बातचीत में पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत ने कहा कि वनंतरा प्रकरण में बेटे को न्याय मिलना चाहिए। वनंतरा रिसार्ट में वीआइपी को लेकर सरकार के मंत्री का जो बयान आगे आया है वह भविष्य में मुकदमे को



प्रभावित कर सकता है। वनंतरा रिसार्ट की कर्मचारी ने अपनी वाट्सएप चैटिंग में साफ कहा है कि उस पर वीआइपी को

स्पेशल सर्विस देने के लिए दबाव था। इस प्रकरण को लेकर उत्तराखंड की जनता में अभी भी कई तरह के संदेह हैं। इसमें वीआइपी की उपस्थिति गंभीर मामला है। इससे रिसार्ट संस्कृति पर भी गंभीर सवाल खड़े हुए हैं। पूर्व मुख्यमंत्री हरीश रावत ने कहा कि विधानसभा में बैक डोर से नियुक्तियों का मामला यदि अवैध है तो नियुक्ति पाने वाला ही दोषी नहीं है बल्कि नियुक्ति देने और दिलवाने वाला भी बराबर का दोषी है। कमजोर को दंडित करना और अन्य को दंडित नहीं करना यह न्याय के (शेष पृष्ठ सात पर)

छात्र संघ चुनाव में विधायक की मेहनत भी रंग लाई

छात्र संघ के नवनिर्वाचित पदाधिकारियों का जोरदार स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सरदार भगत सिंह महाविद्यालय में छात्र संघ अध्यक्ष और सचिव पद पर एबीवीपी के प्रत्याशियों की जीत में विधायक शिव अरोरा की मेहनत भी रंग लाई। दोनों पदाधिकारियों का शिव अरोरा के कार्यालय पर जोरदार स्वागत किया गया। बता दें छात्र संघ चुनाव में एबीवीपी प्रत्याशियों की जीत के लिए विधायक शिव अरोरा ने भी कमर कस रखा थी। वह चुनाव पर लगातार नजर बनाए हुए थे। उनके प्रयासों से आखिरकार अध्यक्ष पद पर गौरव पपनेजा विजयी हुए। वहीं विधायक की



रणनीति के चलते सचिव पद पर दीपक परिणाम घोषित होने के बाद बीती रात भट्ट निर्विरोध निर्वाचित हो गये। चुनाव विधायक के कार्यालय पर दोनों पदाधि

कारियों का गाजे बाजों के साथ गर्मजोशी से स्वागत किया। विधायक ने दोनों जीते प्रत्याशियों को बधाई दी और कहा निश्चित रूप से आप छात्र हित में कार्य करते हुए विद्यार्थी परिषद की विचारधारा को आगे बढ़ते हुए कार्य करेंगे। इस दौरान, भाजपा जिला महामंत्री अमित नारंग, उपेंद्र चौधरी, सूरेश कोली, हिमांशु शुक्ला, नवीन पांडेय, सुशील यादव, प्रीत ग्रोवर, मोहित कक्कड़, मयंक कक्कड़, योगेश वर्मा, रचित सिंह, सुनील यादव, धर्मेन्द्र आर्य, ललित बिष्ट, बिट्टू चौहान व बड़ी संख्या में अन्य लोग मौजूद रहे।

युवक पर नाबालिग पुत्री को अगवा कर ले जाने का आरोप

रुद्रपुर। एक महिला ने मौहल्ले के ही निवासी युवक पर उसकी नाबालिग पुत्री को अगवा कर ले जाने का आरोप लगाते हुए रपट दर्ज कराई है। दर्ज रपट में प्रीत विहार कालोनी निवासी महिला ने कहा है कि उसकी 15 वर्षीय पुत्री 13 दिसम्बर को पुत्र की ससुराल गौलापार हल्द्वानी में शादी में गयी हुई थी। वहां से आदित्य पुत्र छत्रपाल जो मोहल्ले प्रीत विहार में ही रहता है उसकी पुत्री को बहला-फुसलाकर भगा ले गया था। किसी तरह मोहल्ले वालों तथा आस पास के लोगों की मदद से अपनी पुत्री को आदित्य के चंगुल से छुड़ा कर ले आयी थी। तब भी आदित्य ने धमकी देते कहा था कि मौका मिलने पर वह उसे फिर भगा कर ले जायेगा। महिला का आरोप है 22 दिसम्बर की सुबह उसकी पुत्री अपने भाई के निवास जाने को कहकर घर से निकली थी। जो देर शाम तक भी घर वापिस नहीं लौटी। जिस पर उसने व घर के अन्य लोगों ने बाजार तथा हर सम्भव जगह पर उसे तलाश किया लेकिन उसका कोई पता नहीं चला। महिला ने आशंका व्यक्त की है कि आदित्य ही अपने अज्ञात साथियों की मदद से उसकी नाबालिग पुत्री को फिर भगा ले गया है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर आरोपी को खिलाफ मामला दर्ज कर अगवा किशोरी की खोजबीन शुरू कर दी है।



युग पुरुष, उत्तराखण्ड के प्रणेता, जनप्रिय पूर्व प्रधानमंत्री
‘‘भारत रत्न’’

श्री आत्ल बिहारी वाजपेयी जी

की जयंती पर उत्तराखण्ड वासियों की ओर से

शात-शात नमन



पुष्कर सिंह धामी
मुख्यमंत्री, उत्तराखण्ड



उत्तराखण्ड शासन

रश्मि लमगड़िया ने रचा नया इतिहास

हल्द्वानी। कुमाऊं विश्वविद्यालय के एमबीपीजी कॉलेज हल्द्वानी में छात्रसंघ चुनाव में अध्यक्ष पद पर अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (एबीवीपी) के बागी प्रत्याशी रश्मि लमगड़िया विजयी रही। कुमाऊं के सबसे बड़े छात्र संख्या वाले एमबीपीजी कॉलेज में इस बार इतिहास बना है। टिकट न मिलने पर एबीवीपी से बगावत कर निर्दल मैदान में उतरी रश्मि लमगड़िया ने पहली बार कालेज में महिला अध्यक्ष बनने का गौरव हासिल किया है। उन्होंने अपने निकटम प्रतिद्वंद्वी के एबीवीपी कौशल बिरखानी को 1294 मतों से हराया। एनएसयूआई प्रत्याशी सूरज भट्ट को तीसरे स्थान पर संतोष करना पड़ा। वहीं सचिव पद पर निहित नेगी विजयी रहे। एमबीवीपी महाविद्यालय में छात्र संघ चुनाव के लिए छिटपुट घटनाओं को छोड़कर शांतिपूर्ण ढंग से हो गया। प्रातः 9 से 2 बजे तक छात्र-छात्राओं ने वोट डाले। मतदान प्रतिशत 40.93 रहा। इसके बाद

एमबीपीजी कॉलेज हल्द्वानी में छात्रसंघ अध्यक्ष पद पर एबीवीपी की बागी प्रत्याशी ने लहराया जीत का परचम

तीन बजे से मतगणना शुरू हुई। सुरक्षा की दृष्टि से पर्याप्त पुलिस बल तैनात रहा। कोरोना संक्रमणकाल के चलते दो वर्ष तक छात्र संघ चुनाव नहीं हुए। इस वर्ष चुनाव को लेकर छात्रों ने आंदोलन की राह पकड़ी। इसके चलते 24 दिसम्बर चुनाव की तिथि घोषित की गई। इस प्रकार 11 पदों के लिए 73 प्रत्याशी मैदान में उतरे। इनमें छात्रा उपाध्यक्ष पद पर गीता कुंवर निर्विरोध चुनी गई। मतदान को लेकर छात्र-छात्राओं में गजब का उत्साह देखने को मिला। खासकर नए मतदान करने वाले छात्र-छात्राएं उत्साहित दिखे। इसके बाद तीन बजे से मतगणना शुरू हुई। एमबीवीपी महाविद्यालय में छात्र संघ चुनाव के लिए छिटपुट घटनाओं को छोड़कर शांतिपूर्ण ढंग से

हो गया। मतदान के पश्चात शुरू हुई मतगणना रात तक पूरी हुई। इसके बाद मुख्य चुनाव अधिकारी प्रो. सीएस नेगी उन्हें 2647 मत प्राप्त हुए जबकि कौशल बिरखानी को 1353, सूरज भट्ट को 470 व अरहम रजा को 42 मत

1028 व अमित पंत 82 मत हासिल कर सके। उपाध्यक्ष (छात्रा) पद पर गीता कुंवर निर्विरोध निर्वाचित घोषित की गई। सचिव पद पर निहित नेगी निर्वाचित हुए। उन्हें 2702 मत मिले। वहीं इस पद पर जीवन चन्द्र जोशी को 1451 मत मिले। संयुक्त सचिव पद पर सौरभ कुमार विजयी रहे। उन्हें 2252 मत व चंद्रेश बजेठा को 1738 मत मिले। कोषाध्यक्ष पद पर करन सिंह बिष्ट विजयी रहे। उन्हें 2252 मत, ऋतिक साहू को 1275 मत व अभिषेक सैनी को 662 मत मिले। सांस्कृतिक सचिव पद पर लक्ष्मण सिंह विजयी रहे। उन्हें 1925 मत प्रकाश सिंह 1866 मिले। विश्वविद्यालय प्रतिनिधि पद पर गौरव मठपाल विजयी रहे। उन्हें 2013 मत तथा चिराग सिंह

सम्मिल को 1984 मत मिले। इधर इस बार पहली बार अध्यक्ष पद पर महिला प्रत्याशी ने जीत दर्ज कर इस महाविद्यालय का इतिहास रच दिया है। मतगणना पूरी के बाद विजेताओं ने समर्थकों के साथ विजय जुलूस निकाला। एमबीवीपी कॉलेज छात्रसंघ की अध्यक्ष बनीं रश्मि लमगड़िया जीत से उत्साहित हैं। रश्मि ने खुद के साथ एमबीवीपी कॉलेज की भी गौरव गाथा लिख दी। कीर्तिमान रचने वाली रश्मि ने खुद की जीत को संघर्ष, ईमानदारी, महिलाओं के सम्मान के साथ कार्यकर्ताओं की मेहनत की जीत बताया है। बोलों, जब बेटी खड़ी होती है जीत बड़ी होती है। टिकट कटने से रश्मि भावुक होगई थी और उन्होंने एबीवीपी से इस्तीफा देकर निर्दलीय अध्यक्ष पद का चुनाव लड़ने का ऐलान कर दिया। जबकि समर्थकों का भरपूर सहयोग मिलने से रश्मि ने जीत हासिल कर विरोधियों को धूल चटक बहादुर बेटी की ताकत का ऐहसास भी करवा दिया है।



ने चुनाव परिणाम की घोषणा की। चुनाव परिणाम में रश्मि लमगड़िया को अध्यक्ष निर्वाचित घोषित किया गया।

कुमाऊं के 22 महाविद्यालयों में एबीवीपी का डंका

बीस महाविद्यालयों में अध्यक्ष पद पर जीते निर्दलीय उम्मीदवार एनएसयूआई के सिर्फ आठ कालेजों में अध्यक्ष पद के प्रत्याशी जीते

उधमसिंहनगर/नैनीताल/हल्द्वानी। कोरोना के चलते दो साल बाद हुए छात्रसंघ चुनाव में सत्तारूढ़ भाजपा के आनुषांगिक संगठन एबीवीपी का अच्छा प्रदर्शन रहा। कुमाऊं के 50 राजकीय महाविद्यालयों व एक अशासकीय कालेज में चुनाव हुआ। इसमें 22 महाविद्यालयों में एबीवीपी के समर्थित उम्मीदवारों ने विजय हासिल की। 20 महाविद्यालयों ऐसे हैं जहां निर्दल उम्मीदवारों ने बेहतरीन प्रदर्शन कर अध्यक्ष पद पर जीते हैं। कांग्रेस के आनुषांगिक संगठन एनएसयूआई के केवल आठ कालेजों में ही अध्यक्ष बने। कुमाऊं में छात्रसंख्या के लिहाज से सबसे बड़े एमबीवीपी महाविद्यालय में एबीवीपी के कौशल बिरखानी व निर्दल प्रत्याशी रश्मि लमगड़िया के बीच काटे का मुकाबला माना जा रहा था, लेकिन रश्मि के आगे एबीवीपी के कौशल को हार का सामना करना पड़ा। कुमाऊं के बड़े कालेजों में रुद्रपुर, बाजपुर, काशीपुर, बागेश्वर, रानीखेत, टनकपुर

में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद (एबीवीपी) ने बेहतरीन प्रदर्शन किया। जबकि अल्मोड़ा परिसर में गौतम पपनेजा, काशीपुर में एबीवीपी के गुरकीरत सिंह, खटीमा में निर्दल अरविंद, बाजपुर में एबीवीपी के दीपक,

वार एबीवीपी और एनएसयूआई जैसे संगठनों को निर्दल प्रत्याशियों ने धूल चटाई है। कुमाऊं के सबसे बड़े

एनएसयूआई ने जीत हासिल की। नैनीताल के डीएसबी परिसर से लेकर बाकी अन्य कालेजों में निर्दल उम्मीदवारों ने बेहतरीन प्रदर्शन किया। कुमाऊं ये 12 बड़े कालेजों में एमबीवीपी कालेज में निर्दल रश्मि लमगड़िया, डीएसबी परिसर नैनीताल में निर्दल शुभम बिष्ट, रुद्रपुर में एबीवीपी के



अल्मोड़ा विश्वविद्यालय परिसर में एनएसयूआई के पंकज कार्की, रानीखेत में एबीवीपी के राहुल बिष्ट, बागेश्वर में एबीवीपी के आशीष कुमार, चम्पावत में निर्दली मनीष महर, टनकपुर महाविद्यालय में एबीवीपी के राजेंद्र सिंह, पिथौरागढ़ में एबीवीपी के रितिक पांडे विजयी रहे। नैनीताल जिले में इस

एमबीवीपी कालेज में एबीवीपी से बगावत कर निर्दल मैदान में दम ठोकने वाली रश्मि लमगड़िया ने अपने निकटतम प्रतिद्वंद्वी एबीवीपी प्रत्याशी कौशल बिरखानी को हरा दिया। जिले के 10 कालेजों में से छह पर निर्दलियों ने बाजी मारी है, जबकि तीन पर एबीवीपी और एक पर एनएसयूआई ने सफलता हासिल की है।



रुद्रपुर में एबीवीपी के गौतम ने मानवेन्द्र को दी शिकस्त

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शहीद भगत सिंह महाविद्यालय में अध्यक्ष पद पर आखिरकार कड़े मुकाबले के बीच एबीवीपी के गौतम पपनेजा ने अपने प्रतिद्वंद्वी मानवेन्द्र सिंह को 135 मतों से पराजित किया। सचिव को छोड़कर छात्र संघ के 9 पदों के लिए शनिवार दोपहर दो बजे तक गहमा गहमी के बीच मतदान हुआ। कुल 50.62 प्रतिशत मतदान हुआ। दोपहर बाद मतगणना शुरू हुई। जो देर

से हराया। केशु दास को 1900 और दिव्या को 1337 मत मिले। कोषाध्यक्ष पद पर कुनाल गोस्वामी ने अश्वनी को 386 वोटों से पराजित किया। कुनाल को 1866 और अश्वनी को 1480 वोट मिले। उपसचिव पद पर गौरव शुक्ला ने बाँबी गुप्ता को 597 मतों से हराया। गौरव को 1957 और बाँबी को 1360 वोट मिले। सांस्कृतिक सचिव पद पर दीपक भट्ट ने ब्रहमपाल को 1710 मतों के अंतर से

सितारगंज में एबीवीपी के पारस सिंह बने छात्र संघ अध्यक्ष

शक्तिफार्म/सितारगंज (उद संवाददाता)। राजकीय महाविद्यालय के छात्रसंघ चुनाव में अध्यक्ष पद पर एबीवीपी के प्रत्याशी पारस सिंह भंडारी 137 मतों से विजयी रहे। सचिव पद पर मनदीप सिंह 174 मतों से विजयी हुए। उपाध्यक्ष पद पर ऋषभ कुमार, छात्रा उपाध्यक्ष में आरती, कोषाध्यक्ष में तुषार शर्मा विजयी रहे। शनिवार को कुल 1515 मतों से 1254 छात्र-छात्राओं ने मतदान किया। अध्यक्ष पद पर पारस भंडारी को 667, सूरज को 13, सूरज हालदार को 530 मत मिले। 41 मत निरस्त हुए। जबकि उपाध्यक्ष के लिए ऋषभ कुमार को 529, लक्ष्मण दत्त को 242, शिवम शर्मा को 330 मत



मिले। 142 मत निरस्त हुए। छात्रा उपाध्यक्ष के लिए आरती को 594, रीतू

को 533 मत मिले। 118 मत निरस्त हुए। सचिव पद पर मनदीप सिंह को 671,

हीरालाल को 497 मत मिले। जबकि 79 मत निरस्त हो गए। कोषाध्यक्ष के लिए तुषार शर्मा को 677, उदय धामी को 388 मत मिले। संयुक्त सचिव पद पर शिवम शर्मा निर्विरोध निर्वाचित हुए। विश्वविद्यालय प्रतिनिधि में राजीव यादव विजयी रहे। यहां राजीव कुमार 587, दिव्यांशु कुमार को 546 मत मिले। कला संकाय प्रतिनिधि में ज्योतिष हालदार, विज्ञान संकाय प्रतिनिधि रोहन हालदार, वाणिज्य संकाय प्रतिनिधि में जिकरा निर्विरोध निर्वाचित हुए। शांतिपूर्ण मतदान सम्पन्न कराने के लिए एसडीएम ने महाविद्यालय परिसर व आसपास धारा 144 लागू की थी।



पराजित किया। जबकि विश्वविद्यालय प्रतिनिधि पद पर हिमांशु सिंह ने पवन कुमार गंगवार को 61 मतों से हराया। कला संकाय प्रतिनिधि पद पर अभिषेक कुमार ने रंजीत सिंह को 1032 वोटों से हराया। विज्ञान संकाय प्रतिनिधि पद पर धीरज गंगवार ने सागर को 74 मतों से शिकस्त दी। जबकि वाणिज्य संकाय प्रतिनिधि पद पर मनीष शर्मा ने एकमात्र पर्चा भर था जिसके चलते उनका निर्विरोध निर्वाचन हुआ। सचिव पद पर मयंक माटा का पर्चा अवैध घोषित होने के कारण रोहित चन्द्र भट्ट भी निर्विरोध निर्वाचित हुए। परिणाम घोषित होने के बाद प्राचार्य प्रो. कमल किशोर पांडेय ने सभी नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को शपथ दिलाई।



